
7 dôvodov prečo Ľudová strana Naše Slovensko odmieta útoky na Líbyu

1. Žiadny štát nemá právo vojensky zasahovať do vnútorných záležitostí iného suverénneho

štátu, pokiaľ ho tento sám nenapadol a nepredstavuje ani priamu hrozbu. Za posledných

30 rokov Líbya neviedla žiadnu vojnu ani vojensky neohrozovala iný štát, čo sa nedá

povedať o USA či Izraeli.

2. Útok na Líbyu jednoznačne podporuje ozbrojené povstanie proti dovtedy medzinárodne

uznávanej líbyjskej vláde. Neexistuje žiaden štát, ktorý by toleroval ozbrojené povstanie

proti svojej vláde. Akým právo podporuje toto povstanie napr. Veľká Británia, keď sama už

veľakrát tvrdo potlačila ozbrojený odpor Írov?

3. Viaceré západné štáty, tzv. „spojenci“ uznali za legitímnych predstaviteľov Líbye

ozbrojených povstalcov. Kto sú títo povstalci? O čo sú z hľadiska demokracie lepší ako

Kaddáfiho vláda? Rovnako ako on neboli nikdy demokraticky zvolení a o ich

demokratických cieľoch a šľachetných úmysloch môžeme len pochybovať.

4. Západ používa dvojaký meter – iný na svojich spojencov a krajiny v ktorých nemá dôležité

záujmy a iný na Líbyu. Ak by západu skutočne išlo ľudské práva a životy civilistov,

v prvom rade zasiahne proti židovskému štátu Izrael! Tento štát a jeho predstavitelia páchajú

už viac ako 60 rokov najväčšie zločiny proti ľudskosti na celom Blízkom východe. Už pri

svojom vzniku vyhnal zo svojho územia viac ako 700 000 Palestínčanov (nielen moslimov,

ale aj mnohých kresťanov), ktorý sa dodnes nemôžu vrátiť. Túto humanitárnu katastrofu si

Palestínčania nesmú ani pripomínať. Od vtedy zavraždil státisíce civilistov v Palestíne

a okolitých štátoch. Niekoľko krát viedol útočné vojny a dodnes okupuje územie, ktoré mu

nepatrí (napr. západný breh Jordánu alebo sýrske Golanské výšiny). Napriek tomu nemusel

nikdy čeliť vojenskej intervencii západu, ani akýmkoľvek sankciám OSN, či EÚ. Naopak

dostáva každoročne milióny dolárov od svojho spojenca z USA! Okrem Izraela je celý rad

ďalších arabských a africkým krajín, v ktorých došlo k rozsiahlym vraždám civilistov. Prečo

západ nezasiahol v Sudáne pri vraždení civilistov v Darfúre alebo pri genocíde v Rwande?

Západ na jednej strane podporuje povstanie v Líbyi, na strane druhej toleruje zabíjanie

demonštrantov a násilnosti v iných arabských štátoch, napr. v Bahrajne, či Saudskej Arábii.

5. Bombardovaním Líbye zomierajú civilisti rovnako pri Kaddáfiho útokoch. O tom akým

peklom sú letecké útoky sme sa mohli presvedčiť už pri bombardovaní Juhoslávie či Iraku.

Nehovoriac o stá tisícoch mŕtvych v dôsledku následnej nestability pri zavádzaní

„demokratického“ poriadku.

http://pospolitost.wordpress.com/2008/06/03/fakty-a-svedectva-o-rasistickom-a-totalitnom-state-izrael/
http://pospolitost.wordpress.com/2008/06/03/60-rokov-teroristickeho-statu-izrael/
http://www.sme.sk/c/5819740/izrael-chce-zakazat-palestincanom-spomienku.html


6. Tzv. „bezletová zóna“ nie je o útoku na lietadlá, ktoré narušia líbyjský vzdušný priestor.

Je to otvorený útok a agresia proti líbyjskej armáde, infraštruktúre a ďalším „vojenským

cieľom“. Bomby nepadajú len na vojakov, ktorí zabíjajú civilistov, ale aj na tých, čo bojujú

s ozbrojenými povstalcami.

7. Údajná „ochrana civilistov“ je len priehľadná zámienka. V skutočnosti ide o odstránenie

nepohodlného líbyjského vedenia (ktorý podľa všetkého nehrá do plánov sionistov),

ovládnutie líbyjskej ropy a oslabenie tejto strategickej stredomorskej krajiny. Ďalším

dôvodom môže byť snaha sionistov o zahltenie Európy moslimskými prisťahovalcami, v rámci

premyslenej kampane multikulturalizmu, s cieľom oslabiť a ľahšie ovládnuť európske

národy a pripraviť pôdu pre budúci svetový konflikt s moslimským svetom (bez druhej

svetovej vojny by bola existencia Izraela nemysliteľná).

Poznámka:

O dvojtvárnej pokryteckej hre západu svedčí aj prípad Francúzska, ktoré ešte prednedávnom ťažilo

z predaja zbraní Líbyi a v podstate mlčalo, keď prebiehala revolúcia v Tunisku (demonštranti chceli

totiž zvrhnúť ich priateľa a spojenca).

http://spravy.pravda.sk/zaplavia-europu-utecenci-taliansko-sa-chysta-prijat-50-tisic-africanov-1eu-/sk_svet.asp?c=A110322_154005_sk_svet_p23
http://aktualne.centrum.sk/zahranicie/europa/clanek.phtml?id=1228941

